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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 
Rio Grande do Sul, aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 
dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura e 
secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 
vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes 
da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes, da Bancada do PP. Ana Paula 
Del’Olmo, da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores o Senhor 
Presidente em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando 
a leitura da ata da sessão anterior, pedido do vereador Walter Nei que fosse dispensada a 
leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade. Solicitou ao 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 63 de 08 de agosto de 2017; 
Projeto de Lei nº 64 de 08 de agosto de 2017; Projeto de Lei nº 65 de 08 de agosto de 
2017; Projeto de Lei nº 61 de 01 de agosto de 2017; Projeto de Lei nº 62 de 02 de agosto 
de 2017; Lei nº 3.868 de 27 de julho de 2017; Pedido de providências do vereador João 
Roberto para que sejam tomadas providências quanto a Antiga Cooperativa, pois, a 
parede está solta; Indicação do vereador João Roberto sugerindo que sejam vistas as 
possibilidades de construir coberturas em cima das Academias ao Ar Livre; Pedido de 
providências do vereador João Roberto para que sejam tomadas providências quanto as 
águas das chuvas que ficam paradas em frente à Padaria e Confeitaria 24Horas, na Rua 
Santa Vitoria nº 90; Pedido de providências do vereador João Roberto para que sejam 
tomadas providências quanto a restauração da quadrinha de esportes situada na Vila 
Popular; Oficio 21.105.2017 em resposta ao oficio 1/131/2017; Oficio 21.106.2017 em 
resposta ao oficio 1/138/2017; Pedido de providências do vereador João Roberto para 
que seja colocada uma lixeira em frente à borracharia do Senhor Brocardo e uma na Vila 
Cruzeiro em frente a Igreja do 2º Evangelho Quadrangular; Moção de Pêsames da 
bancada do PTB aos familiares do Senhor Alnor Carvalho; Pedido de providências da 
vereadora Claudia para que sejam tomadas as seguintes providencias: disponibilizar um 
contêiner de lixo na Rua 3 de Maio esquina com a Rua 14 de Julho em frente ao nº 355, 
colocar um ponto de luz na Rua João Batista Genro esquina com a Rua Brasil e  patrolar 
a Rua José do Patrocínio; Pedido de providencias da vereadora Ana Paula para que seja 
colocado um ponto de luz em frente à casa da Senhora Joana e da Senhora Luiza, na 
Capela do Saicã; Moção de parabenizarão dos vereadores Alex e Claudia a médica 
Pastora Cala Sotelo. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador João Roberto falou 
sobre seus pedidos de providências. O vereador Rene falou sobre o evento ocorrido na 
Capela do Saicã em prol da família que perdeu tudo em um incêndio. O vereador Romeu 
reforçou as palavras do vereador Rene sobre a Capela do Saicã, falou sobre seu trabalho 
enquanto Secretário de Agricultura naquela localidade, disse que juntamente com Airton 
dos Anjos e as Secretarias de Obras e Agricultura conseguiram pedras e madeiras e 
ainda cinco pecuaristas fizeram a colaboração com dois mil litros de óleo. O vereador 
Ruan parabenizou o vereador Romeu pelo trabalho realizado na secretaria de agricultura, 
parabenizou também o presidente do sindicato pelo trabalho desempenhado e se colocou 
a disposição, falou também sobre a consulta popular e que Cacequi conseguiu se 
enquadrar em três demandas e agradeceu a todos que se empenharam em conseguir 
votos e que houve um aumento de votos e agradeceu a comunidade, agradeceu o 



Banrisul por ter conseguido as camisetas autografadas da dupla GreNal para ser 
realizada uma rifa. A vereadora Ana Paula falou também do evento realizado na Capela 
do Saicã em prol da família que perdeu tudo em um incêndio e parabenizou aquela 
comunidade por tal evento, disse que visitou o mini ginásio na Iponã e que está muito 
lindo, mas esta sendo depredado e pediu para a Prefeitura tomar providências e não 
deixar a mercê de vândalos. A vereadora Claudia parabenizou os vereadores que 
estiveram presentes no evento da Capela do Saicã e disse que solicitou que fosse 
realizada uma Sessão Legislativa naquela comunidade e na comunidade do Umbu, falou 
sobre seu pedido de providências, frisou também que são vereadores vinte e quatro horas 
por dia as vezes as pessoas confundem. O vereador Walter Nei parabenizou o Vereador 
Romeu por tudo o que fez enquanto Secretário de Agricultura, disse que duas casas 
foram destelhadas no município devido a um temporal e que a Secretaria de Assistência 
Social já resolveu os problemas nessas residências, parabenizou também as equipes que 
fizeram as semifinais de futebol de campo do município, falou que estão fazendo reuniões 
tratando do campeonato Romeu Goulart Jaques de Santiago onde estão pleiteando trazer 
uma chave para ser disputada no município. O vereador Alex prosseguiu no assunto 
sobre o campeonato Copa Santiago onde o município poderá sediar uma chave, 
parabenizou também os envolvidos no evento solidário ocorrido na Capela do Saicã. 
GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PP o vereador Rene continuou 
falando sobre o evento ocorrido na Capela do Saicã, convidou a todos para participar de 
uma reunião com o Deputado Federal Luiz Carlos Heinze. A vereadora Claudia só 
agradeceu o trabalho do vereador Lenon que deixou a Casa e dar boas vindas ao 
vereador Romeu. No espaço da bancada do PTB, o vereador João Roberto cumprimentou 
os vereadores Romeu pelo retorno a Casa e Lenon pela sua saída, informou que o doutor 
Antúlio já esta atendendo no Posto Boton, pediu ao Prefeito que seja feita uma Praça na 
Vila Popular. O vereador Alex disse falou sobre a situação que se encontra o País e o 
Estado. O vereador Ruan falou que quem mais paga impostos é o pobre e o que mais 
prejudica a economia é o corrupto, cumprimentou ao Guilherme Sodré pelo novo 
empreendimento. O vereador Romeu falou sobre os protestos realizados nas Br’s e 

apelou a todos para que seja feito na Antiga Cooperativa a Casa do Produtor, o vereador 
Alex complementou dizendo que houve uma reunião no Gabinete do Prefeito que tem 
uma ideia e está sendo pondo em prática para se colocar a Casa do Produtor. No espaço 
da bancada do PMDB vereadora Ana Paula falou sobre a crise que o país e 
principalmente o estado estão passando. O vereador Rene pediu uma parte dizendo que 
estado e o país chegaram a um ponto de crise profunda e aguda que a sociedade não 
aguenta mais e que todos os partidos estão envolvidos no processo, a vereadora Ana 
Paula voltou a fazer o uso da palavra e disse que é independente de partido seja situação 
ou oposição tem que se trabalhar pelas pessoas, vereador Ruan pediu a palavra e disse 
que o maior problema da política é a demagogia, a vereadora Ana Paula voltou a fazer o 
uso da palavra e disse que infelizmente o país está do jeito que está justamente pela 
demagogia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 61 de 01 de agosto de 2017, aprovado por 
unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em 
nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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